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Stemmingen moties Verzamelwet gegevensbescherming 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de 
Uitvoeringswet Algemene verordening gegevensbescher- 
ming en enkele andere wetten in verband met het 
stroomlijnen en actualiseren van het gegevensbescher- 
mingsrecht (Verzamelwet gegevensbescherming), 

te weten: 

- de motie-Valize over met partijen die niet onder de 
Archiefwet vallen in gesprek gaan over knelpunten die raken 
aan mogelijke overtreding van de AVG (36264, nr. 11); 

- de motie-Dral over de AP verzoeken de Kamer tweemaal 
per jaar te informeren over het verbeterplan (36264, nr. 12); 

- de motie-Dral/Michon-Derkzen over een snellere notice- 
and-take-downprocedure bij zeer ernstige privacyinbreuken 
door deepfakes (36264, nr. 13); 

- de motie-Dral/Kathmann over onderzoeken wanneer 
gegevensdeling noodzakelijk is maar nu niet kan plaatsvin- 
den (36264, nr. 14); 

- de motie-El Abassi over onderzoeken hoe de AP ook een 
schadevergoedingsmaatregel kan opleggen (36264, nr. 15); 

- de motie-El Abassi over regels stellen tegen het maken 
van verboden onderscheid bij gegevensdeling (36264, nr. 
16); 

- de motie-El Abassi over de bepalingen in artikel 40 en 
41 van de Uitvoeringswet AVG volledig in overeenstemming 
brengen met de AVG (36264, nr. 17); 

- de motie-El Abassi over de aanbevelingen van de Auto- 
riteit Persoonsgegevens overnemen (36264, nr. 18). 

(Zie vergadering van 15 april 2025.) 

De voorzitter: 
We beginnen bij de stemmingen onder punt 4, over de 
moties ingediend bij de Verzamelwet gegevensbescher- 
ming. 

In stemming komt de motie-Valize (36264, nr. 11). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PvdD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dral (36264, nr. 12). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, 
JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Dral/Michon-Derkzen (36264, 
nr. 13). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dral/Kathmann (36264, nr. 14). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 15). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 16). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 17). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36264, nr. 18). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK en Volt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 
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